



# 预付费办健身卡，等半年不见开业

东昌府区市场监管局提醒消费者：遇消费纠纷可投诉举报

**本报聊城5月14日讯(见习记者 国晓宁)** 聊城市民胡先生拨打齐鲁晚报·齐鲁壹点聊城融媒中心热线0635-8451234称：去年9月办的健身卡，至今健身房还没营业。

记者采访得知，2019年7月至8月期间，位于聊城一商场内的加沃24小时智能健身馆在聊城市区内通过纸质、网络等途径宣传营业信息，并宣传预交50元再办理健身卡时抵扣800元的优惠活动。2019年9月初，健身房在欧尚酒店

举行卡价发布会，当时有不少市民到达现场办理一千至五千不等的各类健身卡(有年卡和双人家庭卡等多种)，办理人员称先办卡，在开业后将购买者手中剩余的押金凭条退还，并承诺2019年9月18日开门试营业一个月，2019年10月18日正式开始营业，该月内健身卡时间不计算在内。

据后期微信维权群内不完全统计，现已达5.96万元的办卡费。2019年9月18日前健身房对外公告因其装修未完工等原因试营业

暂时无法开启，需等到10月18日商场统一开业才可以营业。2019年10月18日，办理健身卡的会员发现健身房还是没有营业。

后期办理健身卡的市民与健身房交涉，联系上了健身房的其中一名姓艾的股东，这名股东说，健身房大股东联系不上，他也在找。这名艾姓股东说，他和另一个信用的信用卡，花呗的钱都被套空，还了几个会员的钱，直到第二天凌晨才离开，至今所有股东都联系不上。

会员跟商场方面沟通，商场方面强调其也是受害者，曾跟健身房进行沟通，健身房承诺2019年11月3日解决问题，但时至今日也没有给出明确答复。

记者随后拨打了会员提供的艾姓股东的电话，发现已成空号。

针对此类问题，东昌府区市场监管局提醒广大消费者，在选择办理预付费业务时，首先要明确预付卡消费存在一定的风险，由于目前法律对预付卡行为没有明确的准入门

槛，经营者发放预付卡的随意性较大，导致发卡者诚信意识不一，特别是发卡人“跑路”，经营不善等原因，无法给消费者提供服务，消费者维权难以保障，在预付卡式消费时，应当谨慎理性，提高防范意识。一旦发现商家存在非法吸储、携款潜逃等恶意侵权迹象，根据《刑法》有关规定构成诈骗罪的，消费者可向公安部门咨询、反映、举报。东昌府区市场监管局投诉电话：12315、0635-8419212。

## 聊城高级财经职业学校开展劳动教育月主题系列活动

聊城高级财经职业学校以“五一”劳动节为契机，在五月份启动了劳动教育月主题系列活动，组织学生参与“一部劳动教育宣传片、一本劳动教育经典、一封劳动倡议书、一次和家长互换角色劳动体验、一次劳动志愿者活动”的“五个一”主题教育活动，加强新时期中职学生劳动教育，培养学生良好的劳动品质。

启事在教诲。学校商贸系率先开展了“观看劳动教育宣传片”

活动。学生们通过网络转播，观看了《中国梦·劳动美全国总决赛》电视节目，一个个出身平凡的“草根”却靠着辛勤劳动实现人生逆袭的励志故事深深打动了他们，激发了他们为实现中国梦而奋斗的热情。

劳动观念入脑更要入心。在“劳动教育经典诵读”活动中，学校学生部学生不仅认真阅读了经典绘本《花婆婆》、《小熊三兄弟的家》，还纷纷写了读后感，表达了

“劳动创造美好人生，劳动创造美好世界”的感悟。

热情是强大的动力。学校信息工程系把劳动教育与主题团日相结合，在网络上发起了《人人动手，创造美好家园》的倡议书，号召正在居家防疫的广大学子们进行家庭卫生劳动，用双手美化家居环境。

纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行。学校联合办学部开展了“和家长互换一天”劳动实践活

动。学生们扮演父母的角色，从精心得制作早餐开始，进行卫生清洁、浣洗衣物等家务劳动，有的还深入到父母劳作的田间地头和工厂车间。该活动不仅让学生们增强了劳动意识，还培养了他们对父母的感恩之心，起到了很好的育人效果。

言传更要身教。为了助力脱贫攻坚任务，校团委联合学校机关第三党支部组织四十多位教师开展了“雷锋季·扶贫助困”志愿

者活动，到东昌府区堂邑镇为农户义务拔蒜薹，切实帮助他们缓解了实际困难，受到群众称赞。

聊城高级财经职业学校不断加强和改进新时期劳动教育，坚持“五育并举”，以生活劳动引导学生“会劳动”，以专业实践锻炼学生“能劳动”，以文化浸润激励学生“爱劳动”，积极探索构建劳动教育新模式，收到良好效果。

(姜雪剑 秦琪)

## 决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

### 冠县烟庄街道五月党日活动“党建引领促进脱贫攻坚”

5月6日，烟庄街道各基层党支部开展了以“党建引领脱贫攻坚”为主题的党员活动日。

活动当日，各村庄支部组织全体党员、包村联户干部进一步学习最新扶贫政策，进行下村入户走访，到贫困户家中查看生活环境，进一步帮助提升环境卫生，询问是否有困难

需要解决，切实帮助解决问题，提升扶贫工作质量。各村党支部继续做好村庄党员发展相关工作。按期推进入党积极分子的谈话、“双推”会议工作、以及对积极分子的接续培养工作。

同时各村党支部仔细核对党员党费，按月足额向党员收取2020年5月份党费。通过组织

开展支部主题党日活动，特别是把主题党日活动与扶贫工作相结合，群众无不表示感谢党的帮助，党员纷纷表示将进一步牢固树立宗旨意识，充分发挥先锋模范作用，为扶贫脱贫多做贡献，为街道全面建成小康社会添砖加瓦。

(任欣)

### 聊城开发区东城街道就扶贫问题整改进行再部署

针对上级检查发现反馈的问题，近日，东城街道再次召开扶贫问题整改专题会议，对问题整改进行再部署，要求所有的扶贫帮包干部正视问

题、自我加压，限期整改、对账销号。会上，为了提高扶贫干部和扶贫专干的工作能力，东城办事处积极组织办事处帮包干部和村级扶贫专干进行

规范化的扶贫业务培训，保证对应知应会的政策达到熟练掌握、对贫困户情况做到耳熟能详，为今后工作打下坚实基础。

### 茌平区信发街道：让贫困户家庭用上“放心电”

5月10日下午，信发街道张楼村扶贫专职干部张建振来到贫困户孙新平家中为其改造原本老旧的电力线路。此前，孙新平家中室内的照明线路老化失修因而存在着触电风险。这让他心里非常担忧日常的安全用

电问题。

在了解情况后，张建振和工作人

员仔细查看了孙新平的房屋情况，安装了安全可靠的电气开关，一举消除家中的用电隐患。与此同时，信发街道31个插花村的帮扶责任人

(吴汉)

### 茌平区杨官屯乡召开扶贫工作推进会

为进一步做好扶贫工作，5月7日，杨官屯乡召开“抓提升 促落实”扶贫工作推进会，全体帮包责任人、各村扶贫专干共计80余人参加会议。

会上，乡人大主席胡金

### 阳谷七级镇提升扶贫干部队伍综合素质

阳谷县七级镇大力提升基层扶贫干部的综合素质，为打赢扶贫攻坚战奠定坚实基础。

积极开展业务培训，强化干部业务素质。镇党委、政府通过对管区、村扶贫专干、村支部书记、驻村帮扶工作队等的业务培训，力争打造出一批懂扶

贫、会帮扶、作风硬的扶贫队伍。加强扶贫干部思想教育，强化干部行为标准。让镇全体机关干部自觉将思想和行动统一到精准扶贫的工作要求上来，主动作为、带着感情、带着责任深入到贫困群众中去，一心一意为困难群众谋求发展之路。

(何福广)

扎实推进各项扶贫任务的落实。严肃纪律要求，强化扶贫干部扶贫意识。全面完善扶贫工作制度和工作纪律，不断推进党风廉政建设，强化纪律监督，加强对扶贫干部的管理督查，确保顺利完成各项扶贫任务。

### 聊城开发区召开扶贫工作安排部署会

近日，开发区召开了扶贫工作安排部署会，各乡镇(街道)、行业部门参会，对近期工作进行了安排部署。会议对入户调查政策，脱贫质量、扶贫政策落实、帮扶责任逐条进行了解读；对收入评估、第二批扶贫产品认定工作、即时帮扶、2020年度扶贫产业

扶贫项目进展、项目问题整改、

统筹项目确权到村等工作进行了分析和部署。会议要求，全区上下必须坚持举一反三，全面开展自查自改，确保5月底前所有问题“见底清零”，顺利推进各项工作，全力决战决胜脱贫攻坚战。

### 莘县徐庄镇土地流转拓宽脱贫路

莘县徐庄镇贫困户周爱芝丈夫十年前因交通事故意外去世，周爱芝一人担起了家庭的重担，负担两个孩子的生活、教育费用。镇政府了解情况后于2013年12月将其纳入建档立卡贫困户。

周爱芝在本不富裕的家庭遭受重创之后没有怨天尤人，也没有被生活的重担压垮。在镇政府和村委会的帮助下把土地流转出去每年增加了4000元的收入，土地流转后周爱芝有了更多的时间外出务工

(曾祥辉)

### 莘县王庄集镇：党员为贫困户排忧解难

为巩固提升脱贫攻坚成果，高质量全面打赢脱贫攻坚战，王庄集镇充分发挥镇、村两级党员干部的先锋模范作用，深入贫困户家中帮助解决实际困难和问题，努力推动脱贫攻坚向纵深挺进。

“太感谢村干部积极帮我们联系残疾人鉴定，感谢你们这些党员干部！”西社庄村贫困户赵全喜握着扶贫专干朱根成的手激动地说。为增强党员干部对贫困户帮扶的实效性，王庄集镇把党员干部分成若干帮扶小组，将贫困户的帮扶工作落实到每个党员干部

扶责任人身上，实行帮扶责任人与贫困户的“一对一”帮扶机制。党员干部根据贫困户的实际情況，帮助贫困户制定帮扶计划和帮扶措施，切实推动脱贫攻坚工作取得实实在在成效。

为确保帮扶工作取得实际成效，王庄集镇加强对帮扶工作的监督，不定期对党员干部帮扶情况进行抽查，通过扶贫专班走访、召开调度会等形式，查看帮扶过程中存在的问题及不足并及时改正，确保扶贫工作落地落细落实，齐心协力打好脱贫攻坚“收官之战”。(曹松)

### 阳谷狮子楼街道：健康扶贫暖人心

为扎实推进健康扶贫工作，有效落实健康脱贫优惠政策，阳谷县狮子楼街道采取“三大措施”让广大干部群众入脑入心，保证健康扶贫工作落到实处。

一是宣传多样化。该街道通过微信群、党员干部群、村干部工作群等平台发布最新健康扶贫政策和扶贫知识，让广大党员干部及时掌握健康扶贫动态，做好宣传工作；同时，大力宣传健康扶贫政策，让办事、就诊的群众一目了然，做到家喻户晓、人人皆知。二是入

户全覆盖。该街道联合卫生部门，多次组织街道村干部、卫生院抽调人员入户宣传健康扶贫政策，把政策送到群众手中，对贫困户因病情况进行再精准识别，落实健康扶贫政策。三是政策大培训。近日，街道扶贫办联合县医保局针对健康扶贫知识，对扶贫工作队、街道、村干部150余人，进行了一次专题培训，让广大建档立卡贫困户全知晓，能看得上病、看得起病、看得好病、少得病，有力的助推健康扶贫工作全面开展。

(赵丹珠)